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Pregunta 1 Se nos presenta la parametrización ~r(t) = (a cos(t), a sen(t)), con t ∈ [0, 2π] y |a| > 0.

P1 (a) Se pide mostrar si es que la parametrización es suave, cerrada, simple o regular.

Referido a cada elemento pedido:

Sobre si es suave, basta notar que las coordenadas de ~r(t): a cos(t) y a sen(t) son funciones C1, ya que
estas forman las coordenadas de ~r(t), se tiene que ~r ∈ C1 por lo que la parametrización es suave.

Sobre si es cerrada, notar que ~r(0) = (a cos(0), a sen(0)) = (a, 0) y ~r(2π) = (a cos(2π), a sen(2π)) = (a, 0),
por lo que efectivamente ~r(0) = ~r(2π), lo que implica que la curva es cerrada.

Sobre si es simple, notamos que no lo es ya que ~r no es inyectiva, esto ya que existen t1 = 0 y t2 = 2π
tales que t1 6= t2 y ~r(t1) = ~r(t2), esto es una consecuencia directa de que la curva sea cerrada.

Sobre si es regular, notemos que efectivamente es suave, y solo basta verificar que ∀t ∈ I, ~r(t) 6= 0, en
efecto, ~r ′(t) = (−a sen(t), a cos(t)), donde:

∀t ∈ [0, 2π] :
∥∥~r ′(t)

∥∥ =
√

(−a sen(t))2 + (a cos(t))2 =
√
a2 sen2(t) + a2 cos2(t) =

√
a2 = |a| > 0

De esta forma ∀t ∈ [0, 2π] se tiene que ‖~r ′(t)‖ > 0 ⇔ ‖~r ′(t)‖ 6= 0 ⇔ ~r(t) 6= (0, 0), por lo que la curva es
regular.

P1 (b) Se pide encontrar una parametrización en longitud de arco para la curva.

Para comenzar a resolver esta pregunta, se debe calcular la función de longitud de arco, es decir:

s(t) =

∫ t

0

∥∥∥∥d~r(u)

du

∥∥∥∥ du =

∫ t

0
|a| du = [|a|u]u=t

u=0 = |a|t

Teniendo s(t) calculada, se puede expresar t en función de s de forma sencilla, t(s) = s/|a|, finalmente, reem-
plazando en la parametrización dada originalmente, se obtiene la parametrización en longitud de arco para la
curva:

σ(s) = ~r(t(s)) =

(
a cos(s/|a|)
a sen(s/|a|)

)
Donde s ∈ [0, L(Γ)] = [0, s(2π)] = [0, 2π|a|].
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